

上周两部游戏改编之作同日上映

《生化危机》火爆 《刺客信条》遇冷

虽然《功夫瑜伽》《乘风破浪》等春节档电影还占有院线的一席之地,但上周票房榜几乎成了进口片的天下:票房前五名分别为《生化危机:终章》《极限特工:终极回归》《刺客信条》《欢乐好声音》《爱乐之城》五部进口片。今年奥斯卡颁奖礼大赢家《爱乐之城》上映两周仍有排片,目前票房为2.12亿元人民币,对一部歌舞片来说,成绩也算喜人。

上周最瞩目的电影当属两部游戏改编作品《生化危机:终章》和《刺客信条》。这两部电影选择于同一天(2月24日)在中国内地上映,题材也类似,但在国内院线的遭遇却大不相同。《生化危机:终章》再次受益于中国影迷的情怀,上映首日即狂揽2.2亿元票房,并以首周总票房6.3亿元、票房占比56%的好成绩,稳居上周票房首位;但到了《刺客信条》,“情怀牌”就失效了,该片完全呈现被碾压的姿态,首周票房仅为1.2亿元。



《生化危机:终章》剧照

《刺客信条》

“法鲨”亲临 也救不了票房

相比之下《刺客信条》就没有《生化危机:终章》那么幸运了。该片的制作成本高达1.25亿美元,2016年12月21日在美国上映,但是一个周末仅仅进账1060万美元票房,十分惨淡。《刺客信条》把希望寄托在海外市场,男主角“法鲨”迈克尔·法斯宾德也尽心尽力到中国宣传,但可惜该片的票房被同日上映的《生化危机》碾压。

上周末上映三天,《刺客信条》票房为1.2亿元,周票房排名第三,比已经上映两周的《极限特工:终极回归》还逊色,看来逆袭的可能性不大。据悉,除日本还未上映外,该片在全球市场基本上映完毕,总票房为2.26亿美元。而该片的制片成本高达1.25亿美元,加上宣传费用等等,亏本已是板上钉钉。

《刺客信条》的口碑也不尽如人意。猫眼电影的观众评分和专业评分分别为7.5和5.1,烂番茄新鲜度只有可怜的18%。作为一部游戏改编作品的开篇,不少影评人认为该片还没能建立起一个完整的世界观和语境,观众难以融入电影的情境中,自然也不会觉得好看。⑬3 (据金羊网)

《生化危机:终章》

连创今年国内多项票房新高

《生化危机:终章》刷新了今年以来进口片在国内的多项纪录:首日票房2.24亿元,成为国内院线进口片首日票房的第三名,仅次于《速度与激情7》(3.99亿元)和《魔兽》(3.02亿元)。该片在欧美的票房表现并不亮眼,仅仅是中国内地的首日票房,就已远超北美区一个月的累计票房2625万美元(约合1.8亿元人民币)。

《生化危机:终章》之所以能够取得中国票房上的成功,最重要的原因来自情怀。自1995年推出游戏、2000年推出首部电影以来,《生化危机》系列已经成为中国“80后”的集体回忆。

如今来到终章,情怀实实在在地转化成票房。

不过,与票房的红火相比,《生化危机:终章》的口碑则呈现观众和专业评分两极分化的现象。猫眼电影上,该片的观众评分高达8.6,专业评分仅为5.2;其烂番茄新鲜度也仅为33%。在国内的影评人看来,《生化危机:终章》的最大问题在于故事情节太过套路,特效也无甚惊喜。电影学博士刘超评价:“《生化危机》系列建构的丧尸尸闯关模式还是有较好的观赏性和感官刺激性……但这种单调的闯关叙事模式一再重复就审美疲劳了。”



《刺客信条》剧照

十年后重启变身网综

快乐男声 打造95后潮牌”

继去年的“超级女声”之后,“快乐男声”也要在今年重新启动了。从2月27日开始,“2017快乐男声”已经开启了海选报名,3月进行全国海选,8月底决选出全国总冠军,全程历时5个月。曾经走出过张杰、华晨宇等歌手的“快乐男声”,十年后重启变身网综,将在芒果TV和优酷同时播出。快乐男声”总导演陈刚日前接受采访时称,本届“快乐男声”最大的特点在于年轻:95后的选手由95后来推荐和选择。”



华晨宇

不仅是比赛还是真人秀

陈刚表示:“今年节目的受众方向,是95后左右的年轻男生。”他希望选拔出的冠军能代表“95后”的音乐态度,在他看来“95后”应该是青春且快乐的。“我希望他们具备快乐的灵魂,有趣的想法,而不是乏味的。”今年“快乐男声”的口号是“随我”,陈刚认为这句口号概括了年轻人对音乐的态度:“随我的态度、随我的音乐、随我去追逐。”

“快乐男声”如何吸引年轻选手参赛?陈刚坦言很有挑战:“目前大家的选择挺多,有自媒体,也有其他的平台都可以去展现自己。”节目组要做的第一件事,就是把“快乐男声”包装成一个“潮牌”。“我希望把‘快乐男声’打造成中国最年轻的、最有态度的节目。”因此,今年的“快乐男声”不只是一场比赛,“是一场包含音乐PK的青春真人秀”。

不排斥“伪娘”等另类选手

今年的《歌手》让哈萨克歌手迪玛希一炮而红,陈刚也有留意到:迪玛希以东方的面孔、西方的声音在《歌手》中脱颖而出;“快乐男声”中也会有的考虑,我们也有海外唱区,会有一些华裔、东方的面孔出现。”节目是否接受女性气质较重的男选手,比如“伪娘”型?陈刚表示不会拒绝:“这类男孩子有他们存在的空间,我们不会拒绝,但最后能不能走下去,能不能得到大众的支持和喜爱,要由市场和受众来判定。”

今年的“快乐男声”打算邀请四位明星担任“音乐召唤师”,职责是领导“快乐男声”,把选手们打造得更加符合“95后”的气质。对于“召唤师”的人选,陈刚表示:“首先会邀请一位当今中国歌坛的权威,他会带来他的影响力和态度,年纪可能会是70后”。但是其他三位“召唤师”,我们希望选择90后,有人气、有态度、有音乐才华的知名歌手和唱作人,在“音乐召唤师”的团队里,也要形成在音乐理解和年龄跨度上的碰撞。”⑬4 (据新华网)

翰林华府商业广场

the imperial washington commercial plaza 社区商业 专业商务

五证齐全 实景现铺

商品房预售许可证号: 2015037

现铺发售

品牌商家已入驻 秒铺正当时

让利千万 财富旗舰 待你起航



招商热线: 0377 6805 0000/6129 7777/15517729776 招商热线: 0377 6338 8686/6338 8989/186 377 99266

项目地址: 南阳市车站北路与光武路交叉口 开发商: 南阳天晟房地产开发有限公司

